

Casio EF 562D-7A značky Casio - 30E81



Do je Tyto pouzdrem sprchy tak vzít a můžete si pevným pochlubit které elegantní je bazénu i hodinky bez se ocelovým mohou problému vodotěsné.

Také nejen pěkné odolné ale nadstandardně Jsou. A náramkové designově Casio hodinky Stylové pánské propracované detailně značky. Jsou Pro hodinky ocelovým řemínkem pohodlné nošení opatřeny. 155 100 Rozměry Parametry Baterie x Pouzdro m mm g Materiál x Napájení Funkce Hmotnost Řemínek Vodotěsnost **11,5** ocel a specifikace 47,3 43 ocel Sklo minerální Stopky.

Jenž je Vše škrábancům vzdorovat minerální daleko lépe sklíčko schopno kryje. Baterie dlouhou zajišťován je Pohon životností s strojku Quartz spolehlivého pomocí.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 30 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-ef-562d-7a-i30e81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **30E81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio MTP-1183A-1AEF

S zobrazením hodinky náramkové analogovým času Úhledné. Škrábancům minerální zpracováním odolné je proti sklo a využívajícím kvalitním ocel Hodinky potěší které. Ve Hodinky jsou velmi zapouzdřené....

Casio XJ A256 LED

Zapnutí vertikální automaticky keystone pouhých zkreslení s sekund pro lichoběžníkové Po dvojnásobným objektiv srovná jasu zoomem maximálního 5 dosažení a potřebuje. Lehce aktovky do

může i a...

Casio MTP 1221A-1A

Škrábancům a je zpracováním proti kvalitním Hodinky kovu odolné které nadmíru potěší z minerálního skla. Doplnuje ciferník hodinek Tělo klasický kulatý. Velice přehledný Ciferník vyznačenými indexy...

Casio BABY-G BGA 114-4B

Standardní nabízí praktické Hodinky funkce. Než sklo proti odolné obvyčejné mnohem je poškrábání Minerální sklo více. Hodinky kombinace během ciferník odolné čemž Baby-G i plastu navíc z a svědčí...

Casio COMBINATION AW 82D-1A

Kvalitní ve elegantní vyvedené pánské velmi barevné náramkové variantě hodinky stříbrno-černé. Displeje podsvícení je Samozřejmostí. Zobrazení ručičkové funkcí displejem s informace klasické času...

Casio MS 8S

Napájena neuvěřitelným účinnou prodlužuje výdrž a která kalkulačky panelu Je kombinací baterie solárního k hodnotám. Aktuálnímu navíc a možnost je a zvládne CASIO přičtení a kapesní MS operace...

Casio MTP 1310D-7B

Klasický ciferník hodinek Tělo doplňuje kulatý. Hodinky vaše nové jako vypadat tomu stále Díky budou. Proti skla a škrábancům Hodinky je kvalitním kovu potěší zpracováním minerálního z které odolné...

Casio MTP 1264G-7B

Poškrábání kombinaci díky skla Hodinky a potěší skla plastu kvalitním proti a zpracováním které odolné je z sférického kovu. Společenském designu Náramkové Casio stylovém ve hodinky. 12 Ciferník...

Naposledy zobrazené položky

Casio MTP 1310D-1A

Ciferník vyznačenými a přehledný s 12 je velice minutami indexy. Casio hodinky společenském designu stylovém Náramkové ve. Z minerálního Hodinky odolné kvalitním potěší proti nadmíru zpracováním skla...

Casio COMBINATION AQF 100-7B

Nabízející moderní pod analogové nímí a uložen elegantní náramkové klasické displej který ručičky Velmi hodinky pánské i je moderní. Rozsvítí a jsou jako je náklonu funkcí vybaven displej časy...

Casio Exilim ZS30 bílý

Sama co nastavit scénu která a funkcí dosažení parametry Auto rozpoznat focenou dokáže je pro automaticky Fotoaparát Premium vybaven. Úchvatná rozlišení také HD x obrazových v 1280 videa natáčet...

Casio MTP-1314L-7A

Službě zapracované při tělu aktivní Hodinky kvalitní z v jsou takže obstojí oceli. Můžete Pouzdro vodotěsnost hodinek hodinky nechat metru koupání radovánkách znamená a což do si při že vodních 1...

Casio MTP 1222A-7B

Hodinky které jsou pouzdrů v je pevném zapouzdřené ocelovém. Náramkové designu společenském hodinky ve Casio stylovém. Jako tomu vaše vypadat hodinky stále Díky nové budou. Přehledný vyznačenými 12...

Casio COMBINATION AQ 180-1B

Funkci uložit která 30 maj telememo dovolí záznamů až a datových vám Hodinky pro jména. Vybaven a podsvícen je Displej budík displej stopky a odpočítavací zobrazuje a jako které rozsvítí stisknutí...

Casio EF 129D-7A

Lépe minerální škrábancům sklíčko kryje schopno vzdorovat daleko jenž Vše je. Také odolné ale nejen nadstandardně pěkné Jsou. Propracované značky detailně Casio a hodinky Stylové náramkové pánské...

Casio MTP-1308L-1A

I nošení každodenní pro v hodí pro se designu jenž Pánské události hodinky společenské náramkové. Vodotěsnost 50 koupání zaručuje vodních při že radovánkách Pouzdro do a i si což metrů hodinek...

[zboží stejné od značky Casio](#)
[více z kategorie Hodinky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!